

Сергей Ерощенко о праймериз "ЕдРа" и выборах в Заксобрание: "Ах, эта мучительная неизвестность"

Только цитаты.

10 июня состоялась большая пресс-конференция, посвященная окончанию праймериз "Единой России" в Иркутской области. Губернатор Сергей Ерощенко достаточно обстоятельно и подробно прокомментировал это событие, а также избирательную кампанию в целом:

— Я уже говорил, что готов возглавить список наиболее сильной электоральной партии и Народного фронта (Владимира Путина - прим. А.Т.), и делаю это осознанно, чтобы объединить все здоровые силы, которые настроены на реализацию намеченных планов. Иркутская область должна стать регионом-локомотивом развития России и примером для многих территорий. Эта экономическая задача не может быть реализована без политической составляющей. Необходимо сформировать Законодательное собрание, которое продолжит начатую работу. Главная цель – сформировать обновленную команду сибирских политиков. Я нацелен на объединение, консолидацию всех конструктивных политических сил общества. Без этого невозможно создать по-настоящему сильную власть и стабильно работающий региональный парламент. Я благодарен жителям региона, которые меня поддерживают.

Глава области также высказался о программном партийной программе, которая должна быть представлена ИРО "ЕР" в ближайшие 10 дней. Сергей Ерощенко отметил, что "основные положения этого документа будут сопрягаться с теми целями и задачами, которые поставлены указами президента Владимира Путина". Основной приоритет партии на выборах в ЗС - социальная сфера и борьба с коррупцией. "Это подтвердит предприниматель любого уровня, - заявляет Сергей Ерощенко. - Что вы можете сделать, как предприниматель, если вас не оградят от давления разного рода мешающих факторов? Что можно построить? И в то же время вы будете наблюдать, как в городе появляются объекты, строящиеся под лозунгом "ах, эта мучительная неизвестность". Откуда эти обманутые дольщики? Как с этим бороться? Чтобы всего этого не было, у региональной власти должна быть публичная политическая позиция по этому вопросу. И я, как губернатор, в течение года совершенно четко эту политическую позицию выражаю".

Напомним, выборы в Законодательное Собрание второго созыва состоятся 8 сентября 2013 года.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 12981 11.06.2013, 13:52 📌 1562

URL: <https://babr24.com/?ADE=115722> Bytes: 2231 / 87 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)